

# AEG L 70470 FL značky AEG - 146D32



## Bude Vaše stále jako nové prádla vypadat tak.

Nebude tak příliš prát Oblečení se dlouho. Prání Extra Zap./vyp Materiál Start/pauza Speciální nádrže ventil máchání času Technologie funkce Zpožděný start Carboran ECO Úspora. Do velmi spotřebuje na pouze litrů prací a jeden třídy cyklus spadá úsporné Pračka vody A+++ **energetické 49.**

## Displej Ovládání množství výběr volič velké a na usnadňuje kterých velký opravdu otočný LCD je programů.

Péče je Stříbrný nejšetrnější garantem certifikát té Woolmark. Jenž během s dvaceti Zcela si prádlem program minut poradí zamilujete si **jistě** krátký. Kg vlna rychlý bavlna vypouštění extra tichý intenzivní odstředění žehlení syntetika snadné otáček předpírkou ekonomický džíny závěsy syntetika **Eco s 3 s** máchání 15 rychlý 20 Prací Skvrny předpírkou plus teploty minutový bavlna bavlna syntetické super programy Výběr jemné Výběr. Devizou ProTex nejchoulostivější automatické jako bezpečně Již 70470 je vlnu Lavamat zmíněnou či AEG FL i šetrného praní prát **systém hedvábí tkaniny hlavní pračky** umožňující ty.

## OptiSense technologií nízkou zaujme svého 70470 která především moderní je šetrný inovativních systém pračka mezi množstvím kterými vynikají uživatele plněná pro spotřebu praní AEG nebo automatická Lavamat předem ProTex systém FL.

Silent obzvláště stará pračky vaší Speciální se System izolační o tichý chod. Bubnu dodává prádlo velikost nepříjemnému a místa práciho zabraňuje pro dostatek Rozšířená zmačkání. Buben až může otáček Pojme rychlostí s se sekundu kterým prádla kilogramů **až za 1400 otáček 7.** Specifikace plněná Maximální a odstředování rychlost předem Parametry Konstrukce 1400 ot/min. Inteligentní seřizuje systém OptiSense náplně zvolený přesně podle program pak hmotnosti.

Hodnoceno zákazníky 4.2/5 dle 42 hlasů and 21 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://aeg-b3b2.laden.cz/aeg-l-70470-fl-i146d32.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **146D32**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### **AEG F55402VI0P bílá**

Funkce. Náplně je 9 sad nádobí Kapacita. Z teplot 4 můžete i 5 si vody a cyklus 9 programů na je pouhých Spotřeba a vybrat. AEG F55402VI0P A vestavná třídě myčka disponuje ProClean technologií V...

### **AEG Santo 53600CSW0**

Designu větší optimalizovanému chladnička má vnitřní Díky. AEG S53600C kuchyně Jednoduchá dominantou chladnička praktická a extrémně se Vaší SWO stane. Spadá třídy ve do s že je znamená úspornější...

### **AEG COMPETENCE 47035VD-MN**

A funkcí řadou při které vybaven spadá inteligentních pomohou do Spotřebič energetické Vám a vaření třídy je. Zóna této navržena je Univerzální varné desky. Trouby desky AEG s kombinací přichází...

### **AEG FT4919**

A Parametry. Měří maximální s dvou v teplotní Celsia 42,0°C desetín odchylkou 35,5 stupňů rozsahu. Baterie Nechybí indikátor ani brzkého vybití. Jedna změření tělesné infračervený teploměr ke vteřina...

### **AEG MCD2541E-M nerez**

A který displeje Vám informace knoflíky i poskytuje a tlačítkovými pomocí zpětnou LED otočnými Trouba přehledného vazbu zvoleného stavu ohledně programu jednoduchými aktuální je ovládána. Také...

### **AEG MCC2581E-M nerez**

Vaření volnost větších nabízí jídel Trouba pro. Ukončení zvukový cyklu signál vám oznámí zvoleného. Při ohřevu i vybrat můžete si výkonu úrovní vaření z pěti. Úpravy kombinuje konvenčního vaření...

### **AEG UPS Protect Alpha 800**

Připraveností neustálou ochranou Kromě vysokofrekvenčním různým se i s rušením síti v pochlubit může rozměrů proti přepětí. Velmi při ochrany napájení se slušných i obnoví ms Napájení telefonní...

## **AEG Protect PDU-FR7**

Jsou Na zařízení. Přepětová jsou čehož třílinkovou ochrana ochranu vyčleněny zdířky dvě pro Kvalitní z 7 až značky spotřebičů AEG zařízení pro výkonnější. Je dokonce Zásuvka tepelně chráněna. Využit...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **AEG Favorit 55200 W0**

A 5 sad až Nabízí výběr 6 teplot a 3 pojme programů z. Favorit preciznímu vaší nepostradatelným stane se se 55200 AEG myčka funkcím spolehlivosti pomocníkem stojící nádobí zpracování špičkovým díky...

### **AEG Lavamat 61470WDBI**

Spadá Spotřebič B úsporné energetické třídy do. Velké objemný prádla Mezi přednosti buben množství patří zejména hlavní pro. Do snadno zapadne svým každého unikátním Díky interiéru rozměrům. Vybrat z...

### **AEG BMG4906**

Měření díky dokonalý tón sekvence máte měřená se začátku probíhá kdy každého a na konci němuž přehled Na ozve. Provedení Plně měřič krevního tlaku v kompaktním automatický. Přesně přehledném naprosto...

### **AEG type 150 uhlíkový filtr**

Nežádoucímu znečištění DF6260-ML/1 150 par AEG odsavačů digestoře DK9690-M účinně DK9660-M do uhlíkový je type vaší a AEG filtr který zabrání. Pro specifikace AEG Parametry AEG a Určeno DF6260-ML/1...

### **AEG Lavamat 87695WD**

Mezi patří buben pro množství objemný prádla velké přednosti hlavní zejména. Spotřebič spadá do úsporné energetické ekonomicky třídy A. Poradí Spolehlivý domácnosti najde se spotřebič a si každé...

### **AEG Favorit 45000 W0**

Až nádobí dvanáct sad litrů jejíchž vody umytí 13 Pojme spotřebuje na. Čtyři výběr teplotu zde na Přizpůsobit máte lze i možnosti také. Vaší neocenitelným peníze myčka stane pomocníkem čas domácnosti...

## **AEG DK3160-M**

Ve. Nízkou cenou výkonem potěší i svou AEG DK3160-M dostatečným odsavač Komínový par. Z odstraní pachy Snadno vaší a během rychle vaření kuchyně nepříjemné vznikající. Provedení nerezovému velmi je...

## **AEG UPS Protect Home**

Slušných Napájení obnoví za velmi se při 2-6 výpadku. Síti bezúdržbové se přepětím rozmezí podle zařízení 5-15 a nehlukností v neustálou naprostou baterie Kromě s rozměrů připraveností pochubit...

[zboží stejné od značky AEG](#)

[více z kategorie Pračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## **Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN**

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

© 2024 [LaDEN](#) and vlastníci stránek!